COSAS QUE PASAN…
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Buenos días. Un martes más y Cosas Que Pasan.

Hay un cierto ambientillo diferente en el colegio. Se están preparando cosas. Hay ensayos de canciones. Un grupo de profesores estuvieron ayer por la tarde haciendo cosas en la galería…

¿Qué pasa estos días en el colegio? La verdad es que se juntan unas cuantas cosas. 

· Como en todas partes, estamos celebrando el 40º aniversario de la Constitución española. Hay un grupo de alumnos mayores hablando de ello en las clases de otros más pequeños. 
· Además, seguimos cayendo en la cuenta de que estamos en el 75º aniversario del colegio. Por eso la exposición que se está preparando en la galería.
· Y, sobre todo, ¡ya está ahí la fiesta de la Inmaculada! Estamos a un paso del Mil Albricias, que cantaremos mañana todos juntos. Y la celebración de la Eucaristía del día 8, a las 11’30 de la mañana.

Pues estamos en unos momentos de alegría, de fiesta, de participación, de sabernos colegio, de sentirnos orgullosos de ser de Gamarra, de saber que no somos sólo nosotros, sino que muchos otros colegios de Jesuitinas en todo el mundo, están en estos días viviendo algo parecido a lo que vivimos nosotros. ¿qué bien ser tantos!

Pocas cosas más voy a decir esta mañana. Lo principal es que disfrutéis a tope de estos días, de esta fiesta, de estos compañeros, de esta familia de colegios de Jesuitinas.

Y luego, algún aviso: por ejemplo, los que cantáis el día 8, hoy hay que ir a ensayar a las 11 a la capilla. También los de EP, aunque tengan que salir un poco antes de clase.

Mañana, además de las actividades que vamos a hacer en las clases, juegos, concursos, la  yincana, etc etc, lo central del día es cantar juntos el Mil Albricias. Ya os estamos diciendo estos días: traed campanitas. También los mayores. Es una manera de continuar una tradición. Y fijaos: ya son 75 veces que se ha cantado el Mil Albricias en Gamarra. Hay que hacerlo mañana estupendamente…

Que no se os olvide que el día de la Inmaculada, el sábado, celebramos la Eucaristía. Es para todos los que pertenecemos a Gamarra. Decidlo en casa, venid con vuestras familias. Será un buen día para todos.

[bookmark: _GoBack]Nada más. Que paséis unos buenos días de fiesta sintiéndoos parte de la familia de Gamarra.
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