COSAS QUE PASAN…
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Buenos días. Hoy es martes y, de nuevo, Cosas Que Pasan.

Mañana, 30 de enero, es el Día Escolar de la No Violencia y la Paz. Lo sabemos bien, porque llevamos ya unos días preparando nuestros murales y hablando de esta celebración.

El 30 de enero es el aniversario de la muerte de Gandhi. Fue un líder pacifista que defendió y promovió la no violencia y la resistencia pacífica para conseguir la independencia de la India. Y que fue asesinado por defender estas ideas.

Por eso, el 30 de enero,  los colegios que celebran este día, se comprometen como defensores de la paz y el entendimiento entre todos. A desterrar la violencia de las relaciones entre las personas. A soñar un mundo mucho mejor para todos. Y a trabajar por ello.

Gamarra es uno de estos colegios que se apunta a la celebración de este día. Pero lo mejor de todo es que no estamos solos en esta celebración, sino con todos los colegios y asociaciones que forman Escuela Espacio de Paz, con los que venimos trabajando desde hace años y con los que realizamos muchas actividades encaminadas precisamente a esto: a convencernos y a educarnos en este camino de la paz. 

O mejor, como decía Gandhi: “No hay caminos para la paz. La paz es el camino”. Quiere decir: no tenemos que buscar por dónde llegar a una meta que sea la paz. No. Es que la paz tiene que estar en cada paso que damos, en cada palabra que decimos, en todo lo que pensamos.

Fijaos que esto es interesante. Porque no se trata de celebrar un día, hacer carteles, cantar canciones por la paz. Que eso está muy bien, porque nos ayuda a no olvidarnos. Pero la tarea fundamental está en el día a día, en cada momento… No resolver las diferencias con violencia, no pelearse, no insultar, no contestar mal… Ayudar a todos. Ofrecer una sonrisa. Quitar importancia a lo que me sienta mal. Mirar a ver si el otro tiene algo de razón. 

Mucha tarea, ¿verdad? Pero estaréis de acuerdo conmigo en que merece la pena hacerlo. Mañana, cuando a las doce nos reunamos todos en el patio, a la vez que lo hacen el resto de los colegios de Escuela Espacio de Paz, cada uno de nosotros tendremos que tomar la decisión de apuntarnos a esto de la paz.

[bookmark: _GoBack]Pues nada, chicos y chicas de Gamarra, pasad un buen día, preparándoos a ese compromiso por la paz, que haremos mañana.
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