COSAS QUE PASAN…
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Buenos días. Otra vez es martes y, por eso, Cosas Que Pasan.

El viernes de esta semana, es el Día Internacional de la Mujer. Y para nosotros, en Gamarra, es buen momento para recordar cosas que han pasado, ya que estamos celebrando el 75º aniversario del colegio. Hablamos cada martes de cosas que pasan, pero es también muy interesante hablar de cosas que han pasado, de cosas que nos han pasado a nosotros, como familia de Gamarra.

Voy a empezar leyendo lo que dice uno de los paneles de nuestra historia, que hay en la galería. Dice así: “Como ejemplo de mujeres que fueron capaces de conseguir logros importantes, a pesar de la adversidad, tenemos a la madre Cándida. Sin preparación ni recursos, en una época en que la mujer estaba supeditada al hombre, cimentó las bases de una obra que ha dado la vuelta al mundo y perdura hasta hoy”.

Pues la madre Cándida ha tenido muchas seguidoras. Muchas Hijas de Jesús que han continuado su obra. Pero hoy vamos a fijarnos en las cuatro primeras jesuitinas que llegaron a Málaga y que son el cimiento de nuestro colegio. No está de más decir en alto sus nombres. Tenemos una deuda de gratitud con ellas. Se llamaban Pilar de Castro, Francisca Muruzábal, Felisa Elustondo y Florentina Pérez. 

Cuatro mujeres que no habían estado nunca en Málaga, que no conocían a nadie y que, cuando fueron a solicitar autorización al obispo para abrir un centro religioso, le pidieron que les indicase una zona en la que hubiera mayor necesidad. Era 1943 y la necesidad en esta zona de Málaga era muy grande entonces. Se pusieron manos a la obra y en pocos años Gamarra educó y formó a muchas niñas y jóvenes. Ya sabéis: internado, colegio, talleres, bachillerato laboral, escuela de magisterio, maestras rurales… 

Precisamente os recuerdo que el jueves, día 7 de marzo, a las 7 de la tarde, tendremos en el colegio una mesa redonda sobre esta tarea de promoción de la mujer en Gamarra. Recordadlo en casa. Será muy interesante asistir. Y lo digo también pensando en los alumnos mayores.

Cosas que han pasado. Que forman parte de nuestras raíces. En las que tenemos que estar cimentados. Y quiero terminar con otras palabras de los paneles, cuando hablan de que estas cuatro jesuitinas crearon una obra educativa que “llegó a un gran número de mujeres. Éstas promovieron el cambio que la sociedad necesitaba. Las alumnas de hoy toman el testigo de esta lucha, en un mundo que ya vira hacia la igualdad”.

Cosas que han pasado. Cosas que tienen que pasar. No sólo las alumnas, también los alumnos, todos nosotros tomamos el testigo hoy de estas cuatro mujeres, jesuitinas, que buscaron ayudar donde hubiese mayor necesidad, como pedía la madre Cándida.

Pues gente de Gamarra, ahí está el reto que os espera: luchar y trabajar por un mundo que cada vez sea más justo para todos. ¡Qué paséis un buen día pensando en esas cosas que tienen que pasar gracias a vosotros!
Mañana, miércoles, es Miércoles de Ceniza. A la Eucaristía de las ocho y cuarto, bajarán todos los alumnos de ESO, FPB, Bachillerato y Ciclos Formativos. 

[bookmark: _GoBack]Los de Infantil y Primaria tendréis celebraciones de la Palabra para la imposición de la ceniza., a lo largo de la mañana. Por eso hoy no os invito a venir a ningún curso. Decidlo también en casa, porque la iglesia estará llena con todos los alumnos de Secundaria.
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