COSAS QUE PASAN…
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Buenos días. Hoy es martes y, por eso, Cosas Que Pasan.

Hoy os voy a hablar de una historia. Contaba un estudiante de ingeniería, que había estado con un grupo un mes en Tanzania, país de África con un nivel muy grande de pobreza. Estuvieron construyendo una residencia para niños huérfanos y, a la vez, enseñándoles inglés.

Cuando ya se iban a ir, uno de los niños le preguntó si volverían el año siguiente. Le respondió que era difícil, que lo más seguro era que no. Y entonces el niño hizo una pregunta muy interesante, que tendríamos que pensar: ¿POR QUÉ ES DIFÍCIL?

El estudiante no supo qué responder… Dice él que después de ver a Joshua, un ciego, andando en bicicleta y a Baraka aprendiendo inglés tan rápido, nada parece imposible. Y añade que si estos niños que ven a su familia (si la tienen) una semana al año, que se duchan con agua de pozo, que comen con la mano y juegan descalzos al fútbol, son felices, entonces cambiar el mundo es más fácil de lo que creemos.

Pues vamos a la pregunta: ¿por qué es difícil si podemos hacer que todo sea más fácil?
Y podemos aplicarlo a casi todo lo que nos ocurre a lo largo del día:
· ¿por qué es difícil aprender, trabajar en clase, llevar las cosas al día…?
· ¿por qué es difícil llevarme bien con todos los compañeros y no tener rencillas?
· ¿por qué es difícil obedecer en casa, ayudar, echar una mano…?
· ¿por qué es difícil ayudar a los demás sin que me den nada a cambio?
· ¿por qué es difícil no enfadarme cuando me hacen una faena…?

Y así muchas cosas más. Podemos pensarlo un poco y caer en la cuenta de que, si quiero, puedo hacer que las dificultades que se me presentan sean obstáculos fáciles de superar. Hay mucha gente, muchos niños como nosotros, que no tienen nada, que tienen muchas más dificultades que nosotros y, sin embargo, son felices. Pensemos en ello.

Pues nada, que paséis un buen día. Y cuando os encontréis con una dificultad, haceos esta pregunta mágica: ¿por qué es difícil?

DOS AVISOS:
· Hoy es el Día del Seminario. Recordar y rezar por los que se preparan para ser sacerdotes. Para que el Señor les ayude, que nosotros les necesitamos.
· [bookmark: _GoBack]Mañana, miércoles, no hay Eucaristía. No está David. Escuchadlo, sobre todo, los de Primaria. Decidlo en casa, por las familias que suelen venir.
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