COSAS QUE PASAN…
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Buenos días. Hoy es martes y otra vez, Cosas Que Pasan.

Vamos a hablar hoy de África. Sabemos que es un continente con una gran riqueza y, sin embargo, hay una pobreza extrema. Quería hablaros de África porque en estos días de atrás ha habido un ciclón que ha devastado regiones de tres países, sobre todo de Mozambique, que es un país en el sureste de África, cuya costa limita con océano Índico.

Y hablo de Mozambique, porque allí las Hijas de Jesús tenemos una comunidad. Más de una vez, en años anteriores, hemos colaborado en el colegio con alguno de los proyectos de FASFI. Por eso Mozambique es un país querido por nosotros.

El ciclón no ha pasado por la región donde está nuestra comunidad. Ha sido lejos. Pero el país entero está deshecho. Varias ciudades están inundadas, las mayoría de las casas destruidas, falta la luz, no hay agua potable… Hay centenares de muertos y miles de desaparecidos, porque no se ha llegado todavía a aldeas lejanas, que habrán desaparecido bajo el agua y el lodo. 

Yo iba a hablaros de este ciclón Idai, de la destrucción que ha causado y preguntaros qué podemos hacer nosotros.

Porque cuando hablamos de África enseguida pensamos en pobreza, enfermedades, falta de recursos… Pero resulta que ayer leí la noticia siguiente: El mejor profesor del mundo, a quien se le ha dado el Premio Global de Maestros 2019, dotado con un millón de dólares, es un profesor de un pueblo remoto de Kenia, en África. Se llama Peter Tabichi, es sacerdote franciscano y cuando ha ido a recoger el premio, era la primera vez que viajaba en avión, sólo había viajado fuera de Kenia una vez en su vida.

«La escuela está en un área muy remota. La mayoría de los estudiantes provienen de familias muy pobres. Incluso pagar el desayuno es difícil. No pueden concentrarse porque no han comido suficiente en casa», dice el franciscano. Por eso sorprende que haya sido capaz de cambiar la vida de la escuela con un solo ordenador, malas conexiones a Internet y una proporción de 58 alumnos por maestro -algunos de los cuales caminan cada día siete kilómetros para ir al colegio-.

Cuando pensamos en África, pensamos en pobreza, falta de recursos… pero también podemos pensar en gente que, por encima de todo eso, es capaz de superarse, servir a los demás, empujar para que su pueblo progrese….





Y claro, a continuación, la pregunta clave: ¿Y nosotros, qué? 
Es que nosotros tenemos prácticamente de todo, todos los recursos… ¿Cómo los aprovechamos? 
¿Qué podemos hacer para ayudar a quienes no tienen recursos?
¿Qué pasos podemos dar para empezar a cambiar el mundo?

Ya sabemos que no tienen que ser grandes cosas, sino las cosas de cada día bien hechas. El trabajo, la ayuda, el cuidar a los demás…

Pues que paséis un buen día, pensando de vez en cuando en África, en la gente, en lo que puedo hacer…



Esta semana ha sido una semana difícil. Ha muerto el padre de Nati, profesora de Primaria. También la madre de Marina, profesora de Secundaria. Y el padre de Clara, una alumna de 1º de ESO. Mañana la Eucaristía la ofreceremos por los tres. 
[bookmark: _GoBack]Decidlo en casa, por si vuestras familias quieren acompañarnos en la celebración.
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